



## Следственное управление выясняет обстоятельства травмирования подростка на железной дороге



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации организована доследственная проверка по факту смертельного травмирования подростка 2001 года рождения на станции «Ильинская» Казанского направления Московской железной дороги.

По предварительным данным, 31 января 2018 года примерно в 16 часов 32 минуты подросток шел вдоль железнодорожных путей в наушниках и не слышал приближение электропоезда сообщением «Москва - Раменское». Машинист подавал звуковые сигналы и применил экстренное торможение, но наезд предотвратить не удалось. Подросток получил травмы несовместимые с жизнью и скончался на месте происшествия.

В настоящее время следствием организован комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление обстоятельств и причин происшествия.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

01 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1199888>